



Sakk

Szpasszkij vezet a fehér bábukat

Szombaton Genfben — jelentette az AFP — megtartották a vasárnap kezdődő sakkvilágajnok-jelölti párosmérkőzés sorsolását. A szerencse a szovjet sakkzónak kedvezett a sorsoláson. Ezek szerint az első napon Szpasszkij játszik világossal, így Portisch sötéttel kezd.

Tennisz

Borg újra Wimbledon bajnoka

Az All England Club tenispályáján szombaton délután került sor az idei wimbledoni verseny férfi-egyes számának döntőjére. Több mint háromórás küzdelemben a tavalyi bajnok a svéd Björn Borg ötjatszós küzdelemben legyőzte az amerikai Connort, s újra elsőseget szerzett a nemhivatalosnak számító világajnokságon, a wimbledoni viadalon.

Borg—Connors 3:6, 6:2, 6:1, 5:7, 6:4.

Vízilabda OB I

Mégsem rendezik meg a Szentesi Vízmű—Ú. Dózsa-mérkőzést

Június 4-én kellett volna lejátszani a vízilabda OB I-ben a Szentesi Vízmű—Ú. Dózsa mérkőzést. Mint ismeretes, az Ú. Dózsa pólósai — taxin — csak tizenhárom perccel a műsorban elért kezdési időpont után érkeztek meg, mert autóbusszuk Kecskeméten elromlott. A szentesiek ekkor azonban már nem voltak hajlandók lejátszani a mérkőzést. A versenybírósg később a mérkőzés lejátszását rendelte el. Időpontként július 2-át jelölték ki. A Magyar Úszó Szövetség vízilabda-szakbizottsága — mivel a szentesiek fellebbeztek — megtárgyalta az esetet, és úgy döntött, hogy a mérkőzést mégsem kell lejátszani és 1-0-ás gólkülönbséggel a szentesiek kapják a két pontot.

Ugyancsak megtárgyalta a szakági elnökség a szentesiek egy másik fellebbezését is. A versenybírósg ugyanis megsemmisítette a május 28-án lejátszott Szentesi Vízmű—SZEOL AK (4-4) mérkőzés eredményét, mivel a medencében komolytalan játék folyt. A döntés értelmében egyik csapat sem kap pontot és 0-0-lal szerepel ez a találkozó a táblázatban. A szakági elnökség jóváhagyta a versenybírósg döntését.

Lépcsőfokok

Minek köszönheti második helyét a Dózsa?

Fennállása óta legeredményesebb évét zárta a labdarúgó NB III délkeleti csoportjában második helyen végzett Szegedi Dózsa csapata. Az egyesület vezetése két éve az NB I-ben, majd színeikben is játszó volt labdarúgójuk, dr. Reményi László kezébe adta a „karmesteri pálcát”. A fiatal edző jó dirigensnek bizonyult, a korábban mendemondákról adó társaságból szellemében is egységes csapatot formált. Megfelelő alapot teremtve, lépésről lépésre emelve a mércét, a csapat lépcsőzetesen kapaszkodott fel a dobogó második fokára. A jól sikerült bajnoki év tapasztalatairól dr. Reményi Lászlóval beszélgettünk.

— A bajnokság rajtja előtt azt mondta, célkitűzésük az első öt hely valamelyikének megszerzése. Ma már, az eredmény birtokában, túlzott óvatossággal hat ez a vélemény. Mi készítette a szerény tervezést?

— Nem álszerénység vezérelt bennünket, amikor kijelöltük a célt. Ha visszatekintünk az egyes fordulók eredményeire, láthatjuk, mennyire kiegyensúlyozott volt a mezőny. Biztosra egyik csapat sem mehetett. A Békéscsaba és a Szarvas jobbnak tartottam nálunk. Azt is megmondom, miért. Nálunk a bajnoki év elején ismét változások voltak, öt-hat új játékost kellett beépítenem a csapatba, úgy, hogy közben szerkezeti változást is végrehajtottam. A Békéscsaba ezen a téren előtűnt, a Szarvas pedig rutinosabb. Hogy a végén mégis elbukott, nem az én feladatomban elemelni okát.

— Mint említettem, több játékos, számára új poszton mutatkozott be. Emódi dr. balhátvédként biztos pontja a csapatnak. Amikor Zódi megsérült, átkerült a jobb oldalra — ott is jól megállta a helyét — Nagy pedig öt helyettesítette. Ez a sor stabilnak mondható. Az első számú beálló Magyar. Fejlesztés és rombolókészsége, különösen vidéki mérkőzéseinken, nagy hasznára volt az együt-

tesnek. A végére elfáradt, cserélnem kellett. „Mélyvizbe” dobtam a fiatal Kaku-szit, aki ma már komoly riválisa Magyarnek. A középpályások adva voltak, csakúgy, mint a csatárok. E két sorban csak sérülés esetén változtattam.

— Utóképes, jó csapat lett a Dózsa. Hogyan sikerült ezt elérnie, minek tulajdonítja a sikert? Kikkel elégedett, kikkel nem?

— Apró hibák előfordultak, de ilyenek mindenütt akadnak. Olyan fegyelmezetlenség, amiért komolyan büntetnem kellett volna, vagy ami megbontotta volna az egységet, nem fordult elő. Akkor sem volt pánik, ha egy-két esetben elmaradt a várt eredmény. Néha gyengébben ment a játék, de az akarásra akkor sem panaszkodhattam. Minden túlzás nélkül mondhatom, a játékosok nemcsak a pályán tartanak össze, igazi baráti szellem uralkodik a csapaton belül. Döntően hatott az ösztönözöttség, az, hogy ismerik egymás gondolatát is. Ez pedig nagy hajtóerő, a kritikus pillanatokban átsegít a holtpontra. Hogy mindez így van, abban nagy segítségemre volt Bíró György csapatkapitány, aki nem csupán formálisan, hanem valójában is vezéregyénisége társainak. Összefogta a csapatot, tudott hatni társaira, emberként, játékosként is elismerik.

— Voltak meccseink, amikor a nagy melege, rossz talajra hivatkozva nem lett volna meglepő pontvesztésünk, vereségünk. Ezzel szemben mi történt? Úgy hajtott, küzdött mindenki, mintha a kiesés ellen harcolnánk. Amit elértünk, becsületes küzdelem után értük el. Ezért valamennyi játékosomnak elismerésemet fejezem ki. Nincs szándékomban rangsorolni, de ha már szóba került, elmondom véleményemet. A kapuban Tóth megfelelt, a védelemben Bíró és Emódi dr. végig megbízhatóan játszott. A középpályás sor egyenletes, jó teljesítménye meg-

határozó volt. A csatárok közül Szeghalmi és Veres nyújtott átlagon felül, de a csapat többi tagja is megette a magát.

— Nehéz volt megszerezni a szépen csillogó ezüstérmeket, de még nehezebb lesz megtartani. Ismeretes, egy év múlva újabb átszervezés lesz labdarúgásunkban. Hogy ismét hasonló eredményességgel zárhassák majd az egy hónap múlva kezdődő bajnokságot, mit tart fontos feladatnak a jövőt illetően?

— Valóban szépen csillog az ezüstérem, sokáig magunk sem hittük, hogy a miénk lesz. Valamennyien jól tudjuk, a második hely kötelez. De a tervezésnél azt sem szabad szem elől téveszteni, hogy tovább erősödik csoportunk, számunkra ismeretlen, jó játékerőt képviselő csapatokkal bővül. Annak ellenére, hogy Pipicz és Szamoszegi bevonul — erősítésről még nem tudok számot adni —, a jelenlegi gárdát képesnek tartom arra, hogy az első tíz között végezzen, ami egyben azt jelenti: magasabb osztályba léphet a Dózsa! A játékosok is tudják, holnap, holnapután többet kell tenniük, mint ma, ha nem akarnak lemaradni. Most is azt mondom, mint egy éve, megint emelünk azon a bizonyos mércén. Emellett elengedhetetlen, hogy a csapat — csakúgy mint eddig — szellemében, akaratában is változatlan maradjon.

A Dózsnál derűs volt az ős, nem különben a folytatás. A játékosok megízlelték a sikert, tapasztalhatták, érdemes volt verejtkézni. Elsősorban rajtuk múlik, ezután hogyan sáfárkodnak a kivívott, megérdemelt dicsőséggel.

Gyürki Ernő

MINDENFELÜL

Szociban megkezdődött a Szovjetunió—Egyesült Államok atlétikai csúcstalálkozó. Az atlétikában legjobbnak számító két ország versenyzői immár 15. alkalommal mérik össze tudásukat. Az első versenynapon Szovjetunió csapata vezet a pontversenyben. Férfiak: Szovjetunió—Egyesült Államok 59:58. Nők: Szovjetunió—Egyesült Államok 43:39.

Helsinkiben a nemzetközi atlétikai versenyen a 10 ezer méteres távon világcúscsót (27:30,5 elektromos méréssel 27:30,47) javító Samson Kimombwa nevét eddig alig ismerte a sportvilág. Nem csoda, az afrikai futó mindössze 21 éves, csütörtökön a finn fővárosban még csak negyedik 10 ezer méteres versenyt futotta. Foglalkozását tekintve agronómusközpont hallgató, és nyilatkozatában sportszerűen az angol Simmonsok és az olasz Favának köszönte meg elsősorban a remek iramot, a kitűnő ritmust, amely világcúscsúchoz vezetett.

Sportműsor

VASÁRNAP

Atlétika.

KPVDSZ-kupa döntő, SZEOL AK-stadion, 8.30-tól.

Labdarúgás.

MNK-selejtező mérkőzések: Mórahalom—Sándorfalva, Mórahalom, 17. Kiss J. Puztaszer—Kistelek, Puztaszer, 17. Tóth J. Kübekháza—Szatymaz, Kübekháza, 17. Barna.

A vasutasnap területi döntő kispályás mérkőzései, Vasutas-stadion, 8 órától.

Vasutas Totó Kupa. Pécsi VSK—SZVSE, Pécs, 17. Dravecz.

Nyári Totó Kupa. Körösesport. Szentesi Vízmű—Szegedi Dózsa, Szentes, 17. Tombor.

Ifjúsági labdarúgók tornája

Csongrád megye a csoportgyőztes

A Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség rendezésében Szentesen került sor az országos ifjúsági megyei labdarúgó-válogatottak 4. csoportjának mérkőzéseire. A négynapos rendezvényen — három napon mérkőztek a csapatok, négy megye — Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Szolnok — válogatottjai körmérkőzésen döntötték el a csoportgyőzelem sorsát. Az első helyet — némi szerencsével — az utolsó találkozón mutatott jó játékkal Csongrád megye együttese szerezte meg. Az ország öt csoportgyőztese, illetve a három legjobb 2. helyezettje későbbi időpontban a döntőben mér össze erejét.

A szentesi rendezvény eredményei. ELSŐ NAP: Békés—Bács-Kiskun 3:1 (3:0). Vezetete: Tóth L. Góllövők: Kurucz (2), Bacsa, illetve Lipokatics. A 38. percben Kuruczot a játékvezető sportszerűtlen magatartása miatt kiállította. A jobb erőnlétben levő és technikailag képzetlenebb Békés megyei csapat megérdemelten győzött.

Csongrád—Szolnok 3:0 (2:0). Vezetete: Medve. Góllövők:

Hegyesi, Kálmán, Hegedűs. Kitűnő játékkal nyert a Csongrád megyei együttes.

MÁSODIK NAP: Békés—Szolnok 2:1 (2:0). Vezetete: Csepregi. Góllövők: Mohács (2), illetve Szabó. Gyenge játék miatt szoros mérkőzésen nyert a Békés megyei együttes.

Bács-Kiskun—Csongrád 4:2 (1:1). Vezetete: Tombor, Góllövők: Koch (3), Schedl, illetve Olasz (2). Koch gólerőssége révén biztos Bács-Kiskun megyei győzelem.

HARMADIK NAP: Bács-Kiskun—Szolnok 4:2 (2:0). Vezetete: Papp. Góllövők: Tóth (3), Decsi, illetve Kántor, Medveczki. A Bács megyeiek kétféle vezetés után kienkedtek.

Csongrád—Békés 2:0 (1:0). Vezetete: Zsigó. Góllövők: Kálmán és Olasz. Gyenge játékvezetés mellett, nagy küzdelemben nyerte a végső sorrendben fontos találkozóját a Csongrád megyei válogatott.

Végeredmény:

1. Csongrád	3 2 - 1 7-4 4
2. Bács	3 2 - 1 9-7 4
3. Békés	3 2 - 1 5-4 4
4. Szolnok	3 - 3 3-9 -

Egyenletes fejlődés a DÉLÉP SC labdarúgóinál

A közelmúltban befejeződött a megyei labdarúgó-bajnokság 1976—77. évi küzdelemsorozata. Meglepetésre, a DÉLÉP SC kivételével, a szegedi csapatok nem tudtak veszélyesek lenni az élen álló együttesekre. A két-ferő labdarúgók alaposan kitétek magukért: a negyedik helyen végeztek úgy, hogy ugyanannyi pontot gyűjtöttek, mint a bronzérmes Szentesi Kinizsi legénysége. A jó eredmény bizakodással tölti el a klub híveit, annál is inkább, mert az NB III-as osztályozók eredményei kedvezően alakultak a DÉLÉP SC szempontjából. Az SZVSE és a HMSE, ha nehezen is, de kiharcolta a magasabb osztályban szereplés jogát. Tóth Győző, a DÉLÉP SC labdarúgó-szakosztályának vezetője bizakodva beszélt az 1977—78. évi bajnokság várható eseményeiről, terveiről.

— Jó szellemű társaság a miénk. Korábban az a játékos, aki nem kapott helyet a kezdő tizenegyenben, megsértődött és hetekig elkerülte még a pályára környékét is. Ma már mindenki magáévá tette: a jó szerepléshez 18 egyforma képességű labdarúgóra van szükség. Dr. Kür-

tösi László három esztendője irányítja a szakmai munkát. Elégedettek vagyunk tehetségével, hiszen egyre alacsonyabb helyezési számokat értünk el a táblázaton. A szakember szerződését a közelmúltban meghosszabbítottuk, és bízunk benne, hogy jövőre előkelőbb helyen zárjuk az idényt.

— A bajnokság megnyerésére gondol?

— Könnyelműség lenne részéről kategorikusan kijelenteni: bajnokok leszünk! Az erőviszonyok ismeretében dobogós helyezéssel bizakodunk. Nem szabad elfelejtenünk, hogy a Szentesi Vízmű ismét a megyei bajnokságban fog szerepelni, miként a Csongrádi ÉSSK, a Szentesi Kinizsi, valamint a Makói SVSE is jó játékerőt képvisel.

— Kivel, illetve kikkel kívánják frissíteni az együttest?

— Még korai erről beszélni. Mint ismeretes, július 14-ig tart az átigazolási időszak. Szó van ugyan néhány jó képességű labdarúgó megszerzéséről, de véleményem szerint a legnagyobb erőfeszítést az jelenti számunkra, hogy senki sem kíván távozni tőlünk.

Gyaloglóink az idén is esélyesek

Gyaloglóink tavaly szép győzelmet arattak az NSZK és Svédország válogatottja ellen. A szombaton a svédországi Appelbóban sorra kerülő újabb hármastalálkozó esélytel indulnak mindkét ellenfél ellen, bár a csapatunk a legerősebb összeállításban szerepel, s egyik-másik válogatott a közelmúltban kisebb sérüléssel bajlódott. A küzdőképességre mindenképpen szükség lesz. Lendvállal az élükön az északiak is 35 km-en szerepelhetnek jobban. Távonként a négy válogatott közül a legjobb három eredménye számít be a pontversenybe.

Érték el 1:30 körüli időt és a papírforma szerint a svédok közül egyedül Simonsen lehet erős ellenfél. A magyar csapatnak a rövidtávon kell biztosítani a végső győzelemhez szükséges pontelőnyt. A hosszabb távon, amely ezúttal 35 km lesz, már Weidner, az NSZK veterán, nagy tapasztalt gyaloglója az esélyes, Schubert és Bender is jó eredményre képes. Lendvállal az élükön az északiak is 35 km-en szerepelhetnek jobban. Távonként a négy válogatott közül a legjobb három eredménye számít be a pontversenybe.